

ШВИТС

№ 7
март 2023

Школьный Вестник Интересных Продвинутой Статей

Удачи, разочарования
Пути к победе разные ведут.
Пусть сила ускоряет ожидания,
Пусть Вам награду лучшую дадут.



Интервью с нашими спортсменками
читайте на стр.3



Живая классика

7-15 марта проходил школьный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». В рамках конкурса участникам предлагали прочитать вслух отрывок прозы. На районный этап конкурса прошли три чтеца: Ивашина А. (5а), Ковалева С. (7в), Плотницкий С. (6б). Пожелаем им **ПОБЕДЫ!**

12 марта состоялось Открытое первенство г. Минусинска по волейболу 2011 г.р. и младше среди девочек. Команда Курагинской СОШ №3 заняла **3 место! МОЛОДЦЫ!**



21 февраля в районном конкурсе печатных материалов по пропаганде здорового образа жизни «Наш выбор-здоровье» в номинации «Информационный буклет» 3 место занял Илющенко Артемий (11а). **ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

22 февраля в РДК Курагино прошел митинг-концерт посвященный Дню защитника Отечества и в поддержку СВО «ВО СЛАВУ ОТЕЧЕСТВА».



Много теплых слов было сказано об участниках СВО из Курагинского района, о важности памяти подвига военнослужащих. Слова признательности были обращены к участникам СВО, а семьям военных пожелали здоровья и скорейшего возвращения домой их близких и родных. В вестибюле ДК были оформлены тематические выставки. А в Малом зале юнармейцы продемонстрировали мастер-класс: "Сборка-разборка АК-74".



В канун женского праздника юнармейцы поздравили родных и жен военнослужащих СВО с праздником!

ЮИДовское движение отмечает 50-летний юбилей!



18 февраля в Курагино прошёл мастер-класс для обучающихся по сетевой программе «Радуга дорожной безопасности». Участниками мероприятия стали более 70 ребят. Мастер-класс проходил на трёх площадках, на каждой ребят встречали опытные инструкторы. И наши ребята показали свой «МАСТЕР-КЛАСС». А это значит, что на дорогах будет безопасно!

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ КУРАГИНСКОГО РАЙОНА

4 марта на базе нашей школы прошла районная научно-практическая конференция. Участие ребят на таких площадках - это отличная возможность для ребят заявить о себе и начать научную деятельность. Принимая участие в подобных мероприятиях, каждый приобретает ценный опыт, который в будущем может очень пригодиться. На конференции работало 14 секций по разным направлениям.

Итоги: секция «Информационные системы и технологии» – **1 место** занял Веклинец Кирилл (10кл); секция «Конструируем, творим, создаем» – **3 место** Гапонов Максим (5кл); В номинации «Практическая направленность в учебно-исследовательской работе» победили Чистяков Павел (9Кл) и Маргарян Анна (бкл). **Поздравляем наших изобретателей!**

Это очень здорово, что наши ребята проявляют себя так ярко и научно!

Мы надеемся, что в следующем году наших учеников – победителей будет больше.



ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ...



В Ижевске, на базе лыжного центра имени Г.А. Кулаковой, с 9 по 14 марта 2023 года состоялись финальные всероссийские соревнования по лыжным гонкам среди школьников 2009-2010 гг. и 2011 -2012 гг. на призы газеты "Пионерская правда".

В программе соревнований - индивидуальные гонки классикой и свободным стилем и эстафеты.

В этом году на старт вышли школьники из **47 субъектов РФ**: 8 республик, 5 краёв, 2 автономных округов и 32 областей.

Команда лыжниц, представляющих Красноярский край, учащиеся нашей школы (7кл) в составе: Дремлюгова Анна, Козобина Маргарита, Токманцева Юлия, Мухина Дарина в командном зачете заняли **19 место**. Подготовил команду лыжников тренер Сергей Анатольевич Краев.

Я встретила с девушками и задала им несколько вопросов: «Вы уже несколько лет занимаетесь лыжным спортом. Как вы пришли в этот вид спорта? Чем он так привлекателен для вас?»

Юлия Токманцева: «В лыжный спорт я пришла благодаря своему дедушке. С самого детства он много рассказывал про лыжные соревнования, про скорость, так я и увлеклась лыжами. Лыжные гонки - очень увлекательный вид спорта! По началу, посещение лыжной секции было исключительно для укрепления здоровья. А сейчас я не представляю жизни без них».

Анна Дремлюгова: «Спорт меня интересовал с детства. Я пришла в секцию сама. Я считаю, что спорт - моя жизнь!»

Маргарита Козобина: «В лыжную секцию меня привела мама. Лыжная база стала для меня вторым домом. Здесь у меня много друзей, здесь очень интересно проводить время. Физическое развитие, закаливание характера – вот, что даёт мне лыжный спорт.»



Дарина Мухина: «Честно говоря, я пришла сюда за компанию с Ритой Козобиной. Спорт дисциплинирует, укрепляет здоровье. И вообще, гонки – это море эмоций и адреналина!»

Вы так интересно говорите о своем отношении к лыжному спорту. Что вы можете пожелать начинающим лыжникам?

Юлия Токманцева: «Спортсменам, которые только начинают свой путь, я бы дала такой совет: не сдаваться, идти до конца, как бы тяжело вам не было!»

Анна Дремлюгова: «Никогда не сдавайтесь, надо терпеть трудности до конца, стремитесь к своей цели и добивайтесь её всегда!»

Маргарита Козобина: «Не бросайте лыжную секцию до тех пор, пока не научитесь хорошо кататься, тогда этот спорт будет приносить вам массу эмоций.»

Дарина Мухина: «Главное, в любом виде спорта «не филонить» на тренировках. Для победы нужен огромный труд и целенаправленность. Только каждодневные тренировки приведут к долгожданной Победе!»

- Спасибо большое за такую спортивную и позитивную беседу. Пока снег не растаял, пойду, побегая на лыжах. Присоединяйтесь, ребята!

Яна Расшепкина (7в)

От всего СЕРДЦА!

8
марта



... А между тем пришла весна...

«... такая прекрасная, дружная, без ожидания и обманов весны, одна из тех редких вёсен, которым вместе радуются растения, животные и люди».

(Л.Н.Толстой)



Весна - это прекрасное время года, тает снег. Ещё чуть – чуть и перелетные птицы вернутся обратно, земля покроется ярко - изумрудной травой, зацветут всевозможные нежные, ароматные цветы. Первыми мы увидим подснежники и пролески. А пока...

На улице стали длиннее солнечные деньки, уже чаще хочется выходить на прогулку, появляется настроение делать что-то новое. Весна начинается с самого прекрасного и нежного праздника - 8 марта. В этот день мы дарим подарки и поздравляем наших мам, и учителей, и всех прекрасных женщин.

Этот день празднуют по-разному, кто-то ходит в кафе и рестораны, кто-то празднует в кругу семьи или с друзьями, но самое главное, что собираются близкие люди. И это прекрасно!

А в нашей школе гости собрались в актовом зале, где проходил концерт, посвященный Международному женскому дню. Ребята подготовили интересные номера. В зал были приглашены педагоги, работники школы и учащиеся.

На третьем этаже подготовили праздничную фотозону, где все желающие могли сделать фотографии.

С Днём 8 марта!

Пусть в жизни будет всё прекрасно,

И слёз не будет никогда.

Пусть будет всё светло и ясно,

Хоть жизнь, порою, и сложна.

И в этот день, такой прекрасный,

Желаю в счастье утонуть

И с нежной радостью вздохнуть!

Анна Симакина (9б)

Первые стихиПервые стихиПервые стихиПервые стихиПервые стихиПервые стихи

МОИ НАСТОЯЩИЕ Д

Посмотрела я в окно,

А за окном детишки.

Прыгают и бегают,

Будто бы зайчишки!

Р
У
З
Ь
Я

Маша скачет на скакалке,

Саша, Дима и Антон

Они играют в волейбол.

Ну, а я пока сижу,

И в окошечко гляжу.

Бадминтон сейчас возьму

И к ребятам побегу.

Вместе будем мы играть,

И друг друга развлекать!



Стих. и рисунок Варвары Сатыгиной (3б)



ФОНАРЬ

Сладких снов, спокойной ночи

Все сомкнули свои очи,

Только уличный фонарь

Светит ярко, как янтарь.

На посту своём стоит

Всем прохожим говорит:

«Не лягу спать я никогда,

Пока не скроется луна!»

Аделина Сергеева (3б)

НУЖНА ЛИ СОБАКЕ СВОБОДА?

Живет обыкновенный пёс.

Собака, простая и никому неизвестная.

И чаще всего её так и называют – Собака.

Так как настоящего имени никто не знает, или у неё имени нет...

А есть ли у собаки дом? Бездомные животные – это те, кто не имеет хозяина, бродячий пес – это безнадзорный, свободно гуляющий пес. А нужна ли собаке такая СВОБОДА?

Собаки – домашние животные, живут в городах и поселках, где есть дороги, машины, светофоры, санитарные службы отлова бродячих животных. Есть человеческие законы, которым они не обязаны подчиняться.

По статистике 80% собак на «самовыгуле» не возвращаются домой, часто погибают. Собаке опасна безнадзорная свобода!

В сельской местности принято выпускать собак на самостоятельную прогулку за пределами домовладения. Но ведь за домашних животных несет ответственность владелец животного.



В Федеральном законе от 27.12.2018 N 498-ФЗ (ред. от 07.10.2022) «Об ответственном обращении с животными» прописано, что владельцы животных несут административную и уголовную ответственность за ненадлежащий надзор за своими питомцами.

Значит за жизнь животных, нападение их на людей, за распространение инфекций несут ответственность не животные, а их владельцы! Это обязан знать каждый владелец домашнего животного!

Но есть жители, которые не могут самостоятельно погулять с собакой. Им нужна помощь. Родные, соседи могут стать волонтерами, чтобы оказать помощь в выгуле собак.

Люди должны помогать друг другу. На улицах поселка станет безопасно и чисто, а вместе мы сможем решить любой вопрос.

Кривовяз Полина, 10(б)

